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4 Al Y X /" DIVISIGN DE UN NUMERO

/ DIVISION ENTRE NUMEROS NATURAL PARA UN DECIMAL
,/ NATURALES CON COCIENTE ‘ 1. Se igualan las cifras
;' BECH decimales con ceros
| 1. Al cociente se le coloca 2. Se tacha la coma.
\ la i 3. Se divide como nimeros
A 2. Alresiduo se le y | naturales.

N\ aumenta un cero y N Y
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Lee detenidamenté"y observa a cudl de los casos corresponde la operacion. Las operaciones se desarrollan en el
cuaderno para presentar a la profe. Una el caso con la respuesta correcta.

1. Durante el afio escolar se ha reunido $ 2.172. Al finalizar se divide para los 25 estudiantes del grado.
é¢Cuanto le corresponde a cada uno?

Division de un nimero natural para un decimal 86,88
Divisién entre ndmeros naturales con cociente decimal 88,66
Division de un cociente decimal para una decimal 87,68

2. Resuelva las divisiones en galera y una la correcta:

3542 = 4,5= 1347,42
7359+9,2= 787
9432+ 7= 799,8

3. Leonor recogié $273 de sus 26 alumnos para una excursién. Si cada uno aporté la misma cantidad.
éCuanto dio cada uno? Arrastre la respuesta correcta
Respuesta: Cada uno aportd con $

l 1,05 10,5 105 1,057
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